

參加北京卑詩加拿大館活動

京奧觀禮團尋商機



代表團成員與支持者合照。(陳志強攝)

【明報專訊】由加拿大華僑華人共建北京奧運場館委員會主辦的慶賀北京奧運會訪問團，將率領一個20人代表團前往北京參觀奧運開幕式，並趁機順道尋求商機。

擔任團長的加拿大中華總商會會長謝英榛透露，該訪問團由加拿大中華總商會及加拿大華商會協辦，除了支持北京奧運外，亦兼負推廣加、中商貿任務，將在8月7日抵達北京，在北京期間會參觀奧運開幕儀式，欣賞游泳、體操、排球、舉重等多項比賽，行程在8月13日結束。

他說，該團由列治文區省議員葉志明任名譽團長，葉志明會率團出席在北京市的卑詩省加拿大展覽館多項活動，尋求商機及建立商務網絡，該團還會應邀拜訪北京市共建委、天津市僑辦等單位。

謝英榛說，加拿大華僑華人共建北京奧運場館委員會在社會各界的支持，及中國駐溫哥華

總領事館的關心和協助下，曾為奧運國際游泳中心（俗稱水立方）籌得超過10萬美元的籌建資金，北京方面為了答謝共建委對北京奧運的貢獻，特別邀請了他及馮啓寅為嘉賓，參加8月8日的奧運開幕儀式。

省議員葉志明稱，這次前赴北京除了尋求商機，建立人脈及商務網絡之外，卑詩省將在2年後舉辦冬季奧運會，這次訪問將可以吸收經驗，觀摩北京奧運運作。該訪問團由加拿大華商會會長陳若虛、前加拿大總商會副會長翁景銳、廖月照擔任副團長。

免推銷電話騷擾 請勿來電9月登記



【明報專訊】加拿大請勿來電全國登記處9月30日開始運作，民眾不想接聽促銷電話，可以辦理登記手續。商家有31天時間更新電話清單，業者此後不守請勿來電指示，可判罰款。

加拿大廣播及通訊管理委員會（Canadian Radio-television and Telecommunications Commission）周三宣布登記服務運作日期，兩年半前，委員會進入正式程序，建立登記制度。美國比加拿大的步伐快，加拿大開始採取行動，建立請勿來電制度前5年，美國即實施請勿來電法令。

在加拿大的新規則下，如果民眾不想接聽促銷電話，可免費登記電話號碼。但委員會說，民眾登記電話號碼後，促銷電話不會立即停止來電，商家有31天時間更新電話清單。

也有一些機構的電話，不受請勿來電令限制，包括慈善機構、政黨、民意調查機構、報紙徵訂電話，以及與客戶在過去18個月內，有商業往來的公司電話。民眾如果不想收到這類電話，在接到電話時，可以要求對方將自己的號碼拿掉；或者提前聯繫對方，要求取消號碼。

民眾在登記31天後，繼續收到促銷電話，可以向全國請勿來電清單管理商投訴。貝爾公司（Bell Canada）去年獲委全國登記處管理商職責，合約5年。它收到投訴後，就會把投訴個案轉交廣播及通訊管理委員會處理。

違章者個人罰款1,500元，公司罰款高達1.5萬元。請勿來電的登記，有效期為3年，然後個人需要再次登記信息。民眾可以登記固網電話、手機和傳真號碼。登記手續簡單，只需在9月30日在www.LNNT-NDNCL.gc.ca登記，或致電：1-866-580-DNCL (3625)，聽力有障礙的人可撥打：1-888-DNCL-TTY (1-888-362-5889)。

市中心露天溜冰場重生

【明報專訊】溫哥華市中心洛遜廣場（Robson Square）的地下改建工程將於下周開始，施工期間造成的噪音可能會持續兩個月。省勞工及公民服務廳長布萊克（Iain Black）昨日參觀工地，宣布近期將就露天溜冰場重建計劃收集公眾意見。

洛遜廣場改造工程從2004年開始，估計耗資4000萬元，首兩階段施工已經完成。第三階段的地下改建工程計劃將從8月5日開始，主要工程包括：更換舊的防水層；建設新階梯直通洛遜街；改建廣場中心拱頂搭配新設計的玻璃外牆；將溜冰場場地加高1/4；安裝新的冷卻設備改善溜冰場的運作。

省政府提醒公眾，有關工程有可能發出巨大噪音，且會一直延續至9月，希望市民體諒。有關工程的發展經理布羅（Robert Broe）昨帶領省勞工及公民服務廳長布萊克等人參觀時表示，工程將不會改變洛遜廣場原有外觀，只會在原有的基礎上翻新及改善，令它更現代化、



洛遜廣場改建工程第三階段即將開始，可能發出近兩個月的噪音。省勞工及公民服務廳長布萊克（左）昨日在工程發展經理布羅帶領下視察工程，兩人背後的廣場中心拱頂也在改建項目之列。（馮亮攝）

更漂亮。省府同時計劃將關閉多年的洛遜廣場露天溜冰場重建，現正就該計劃展開公眾諮詢，具體安排也會在8月初公布。按照之前的構想，溜冰場會趕在2009年初完工及向公眾開放，作為慶祝溫哥華2010年冬奧的場地之一。



觀眾參與舞台劇 中山公園上演

【明報專訊】由Seven Tyrants Theatre及溫哥華中山公園聯合製作的Theatre in the Garden，今個夏天，帶來一齣可以讓觀眾也參與其中的好戲：「The China Tea Deal」。

「The China Tea Deal」可為觀眾帶來穿梭於古老中國的獨一無二之舞台經驗，歡迎每位觀眾和演員一起飛越時空，回到三百多年前的中國。

觀眾們將與來自英國的Bispin Woodfellow船長，一同走一趟既刺激又傳奇的中國長江口岸之旅；還可當上船長的軍師，與中國茶商討價還價，買入中國名茶帶回老家。

與船長拜會當地官紳時，除了傾談茶葉生意外，還會身處明代的蘇州庭園中，近距離觀賞巧奪天工的園林藝術，欣賞現場演奏的中國古典音樂，官紳女兒還會為大家演出一個有關西施的戲中戲劇目。

這場別開生面的表演，於個別星期四或日晚上7時30分，在中山公園（578 Carrall St.）舉行。查閱詳情，可瀏覽網址：www.vancouverchinesegarden.com。

醫療新招 小組共診

【明報專訊】卑詩省目前出現一種新的醫療保健趨勢，具相同病情的病人以小組形式約見醫生，共同治療。他們必須簽署保密協議，相互保密病情。

在卑詩省4600名家庭醫生中，大約120名借鑒精神病治療兼小組支持的長期實踐經驗，已開始為病人提供小組形式約診，即每次同時有大約12名病人。這些病人同樣的疾病，如糖尿病、高血壓、心臟病、關節炎等，需要長期看醫生。

小組病人的約診時間大約60至90分鐘，每個病人先單獨見醫生，做常規檢查，然後一起見醫生，並講及自己的問題。小組形式治療是單獨約見醫生的補充，而非替代。

醫生稱這種小組模式改良了醫療保健，讓病人了解更多知識，減少了住院治療，同時亦省時，因為同時有多人在場，醫生不用重複解答同樣的問題。

病人不會被強制參加這種小組。醫生會根據病人的情況列出名單，並約見他們。

小組形式不利於有聽力障礙或語言障礙的病人、癡呆病人和不願將個人病情公開討論的病人。預料這種趨勢會在卑詩省擴展，風濕病和整形外科等專科醫生亦正研究這種約診新形式。

大溫地區天氣預測

今天	8/1 (五)	8/2 (六)	8/3 (日)
多雲 14-19°C	多雲間雨 14-19°C	多雲 14-19°C	晴間陰 13-22°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	8-22	晴
愛蒙頓	11-20	陰轉晴
溫尼辟	12-24	雷暴
多倫多	17-26	陰間晴
渥太華	16-24	雷暴
滿地可	19-25	雷暴
三藩市	12-18	晴
洛杉磯	19-29	多雲
紐約	21-32	晴
香港	27-31	陰間晴
台北	25-34	驟雨
北京	23-29	有雨
上海	26-33	驟雨
廣州	28-33	雷暴
新加坡	25-33	多雲
東京	24-30	多雲
悉尼	6-19	晴
倫敦	17-29	驟雨

我們誠邀閣下 來品嚐我們馳名的 特式早餐

每天早上六時至九時供應

只須 \$5.99

美好一天由此開始：多士、薄烤餅2件，任選烹調方式雞蛋1個，煙肉2件——幾乎令您難以置信！



cucumber café

10211 St. Edwards Drive, Richmond

604.276.CUKE

www.cucumbercafe.com

649 7月30日 星期三 中獎號碼

3 10 21 26 38 43 48

幸運寶號碼 7 18 67 68

特別號碼

BC-49

12 16 28 30 32 39 22

特別號碼

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁：www.bclc.com